

山东

青岛提前9年实现全民老有所养

50万老人昨领首笔养老金

本报青岛6月17日讯(记者宋珊珊 见习记者 李晓闻) 17日,胶南烟台东村68岁的徐本芬老人,首次领到了328元的养老金。同她一样,青岛近50万老人在当天领到了首笔养老金,开始享受“制度养老”。至此,青岛率先在全省实现了养老保险全覆盖,比国家要求的2020年提前了9年。

17日下午3时,青岛市城乡居民养老保险制度全覆盖首次养老金发放仪式在胶南市烟台东村举行。徐本芬老人领到一个“红本本”——养老金存折,老人十分高兴。徐本芬从今年开始参保,自己每年缴费1500元,政府补助30元,这样她每个月可以领到328元的养老金。

徐本芬告诉记者,她跟老伴一个月也就600多元的花销,“我老伴也有养老金,足够用的了。”与徐本芬一样还有近50万老人,也首次领到了养老金,青岛全民老有所养的目标在全省率先实现。

据了解,青岛市城乡居民养老保险工作于2010年1月1日启动,青岛先后在市内四区和城阳区、即墨市、胶州市开展了试点,共有40多



拿着刚领到手的养老金存折,74岁的张焕奎老人看了又看。本报记者 宋珊珊 摄

万名城乡居民领取养老金7.17亿元。从2011年1月1日起,青岛在全市范围推行城乡居民养老保险,实现制度的全覆盖。截至目前,全市

城乡居民养老保险参保人数已达到212.6万人。青岛市委常委、常务副市长王书坚表示,青岛市城乡居民养老保

险制度实现全覆盖,比国家要求的2020年实现全覆盖提前了9年。青岛全面步入了社会化养老的新时代。

浒苔离青岛海岸只有15海里

本报青岛6月17日讯(记者 张杰 张晓鹏) 17日上午,小规模浒苔已经抵达潮连岛海域,距离青岛海岸约15海里。潮连岛附近海域一直吹南风或偏南风,浒苔或将持续向青岛方向移动。

17日上午10时许,记者跟随青岛海警支队行至大公岛附近发现,零星浒苔已经漂浮在大公岛附近海域上。巡逻艇行至潮连岛附近时,一片面积约100余平方米的浒苔出现在记者眼前,这片浒苔成带状,宽约2—3米,长约50余米。随着波浪上下起伏,十分显眼。

17日,记者从青岛市气象台获悉,20日之前,潮连岛附近以南风或东南风为主,风力在4—5级左右。21日之后,风力有可能增大,但是仍以南风和东南风为主,预计浒苔将继续向青岛方向移动。

淄博实现天然气网全覆盖

本报淄博6月17日讯(记者 王恒 通讯员 孙艳芹) 6月17日,淄博市天然气综合利用项目在博山投产点火,淄博城市燃气(博山)有限公司揭牌。这一项目的竣工投产,使该市成为泰青威天然气干线的受益城市,大大改变淄博天然气供气不足的现状,结束博山南部地区、沂源县无管道天然气的历史。

2009年,中国石油天然气股份有限公司开始筹建自冀宁支线末端的泰安市至威海市、横跨山东半岛的泰青威天然气干线。2009年末,淄博市公用事业局与中国石油天然气股份有限公司签订合作意向书,泰青威天然气干线改道途经博山区,并在博山区设立分输站。淄博城市燃气有限公司承建了淄博市天然气综合利用项目,这一项目的建成,实现了天然气管网覆盖全市的目标。

流动科技馆将提前县县通

本报济南6月17日讯(记者 李钢) 17日,记者从省流动科技馆县县通工程工作会议上获悉,2010年启动的流动科技馆县县通工程将提速,计划到2013年3月完成在全省各县(市、区)巡展的任务。原定五年实现的流动科技馆县县通,缩短到三年实现。

为满足基层公众的科普需求,省科协、省财政厅、省教育厅共同主办的山东省“流动科技馆县县通”工程于2010年3月启动。记者还了解到,在刚刚结束的中国科协第八次全国代表大会上,山东省科技馆荣获“全国科协系统先进集体标兵”称号,是山东省唯一获此殊荣的单位。

滕州一岁男童小川失踪案追踪>>

亲生母亲藏匿儿子报假案

警方在其转移小川时将其抓获并找到孩子

本报枣庄6月17日讯(见习记者 徐萌 马明) 6月17日下午5时许,失踪了18天的1岁男童小川终于被找到,犯罪嫌疑人竟是小川的亲生母亲张某某。公安机关将此案定为假案,张某某所称儿子失踪系谎言,目前张某某已被抓获。

5月31日下午2点钟左右,滕州警方接到张某某(女)报案称,她带着1岁3个月的儿子小川到滕州市104国道针织百货批发市场买衣服时,一眨眼工夫,小川不见了。公安机关随即成立了专案组,对此案进行立案侦查。

小川的父亲和家人四处张贴寻人启事寻找孩子,枣庄市救援队

的成员以及广大市民都自发寻找小川,本报也发出报道,希望知情人提供线索。

6月17日晚,滕州警方通报称,经过18天的连续奋战,警方成功将失踪儿童小川(男,1岁3个月)找到,将藏匿儿童并报假案的犯罪嫌疑人张某某(女,31岁,小川生母)抓获。专案组在经过地毯式摸排和全面走访调查的基础上,认定该案系假案,张某某所称儿子失踪系谎言。专案组民警于2011年6月17日在张某某转移小川途中将小川成功截获。

当晚,小川的爸爸朱忠来,奶奶和外婆来接孩子,见到孩子泪流满面。当记者问朱忠来小川妈妈为何没来时,他只是淡淡说了一句:“怕她受不了刺激。”

目前,案件正在进一步审理中。小川生母为何藏匿儿子并报假案,警方没有通报。



17日晚,小川的奶奶抱着找回来的孙子泣不成声。本报见习记者 马明 摄

离合失控,收割机卷进四龄童

孩子当场身亡,姥姥伸手相救也身受重伤

本报聊城6月17日讯(记者 王尚磊 通讯员 朱琳) 17日上午,聊城市经济开发区韩集乡发生一起惨剧,一辆联合收割机离合失控,旋转的滚筒绞住一名四岁男孩,男孩的姥姥伸手救援时被卷进去受重伤,男孩不治身亡。

17日上午10时40分,记者赶到聊城市经济开发区韩集乡尹庄村,在村头一处麦地里,看到一辆联合收割机停在地头,联合收割机前倒着一辆拖拉机,中间有一大片血迹。

“出事的是个小男孩,才四岁,胳膊和腿都断了。”事发现场附近的一位村民说,当天上午9点左右,这辆联合收割机割完一排小麦后,准备掉头割剩下的小麦时,突然冲向正在地头装小麦的人。这时割麦子的机器还转着,先

把这个孩子卷了进去,孩子的姥姥看到后伸手去拉孩子,不料也被收割机挂住。

据目击者介绍,收割机把两人卷进去后,直到撞翻前面的一辆拖拉机才熄火停下。在事发现场,一位知情村民指着收割机的离合器说,离合器上的一个螺帽掉了,驾驶员踩离合换不了挡,才发生这样的意外。

事发后,聊城市120急救指挥调度中心先后派出两辆急救车赶往现场,第一辆急救车在半路上和民警会合,现场救治受重伤的小男孩,不幸的是,没能挽回他的生命。随后,民警又从现场接回男孩的姥姥,并把她送上急救车,目前已脱离生命危险。惨剧发生后,民警把驾驶员带走,进行进一步的调查。



失控的收割机撞倒拖拉机才熄火停下,现场有大片血迹。本报记者 王尚磊 摄

Table with financial data, including stock prices and market indices. Columns include various stock codes and their corresponding values.